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Склеивание цепочек

Две цепочки можно склеить в одну — получится 
новая цепочка:

Мы обозначили склеивание знаком ⊗.  
Для того чтобы правильно склеить две цепочки, надо 
нарисовать их так, чтобы начало каждой цепочки  
находилось слева, а конец — справа.

При склеивании важно, какая цепочка идёт первой, 
а какая — второй. Если цепочки поменять местами, 
при склеивании получится другая цепочка:

Если одна из двух цепочек, которые мы 
 склеи ваем,  — пустая цепочка, в результате склеива-
ния получится вторая цепочка:

A

Б

В

Результат склеивания цепочек можно записывать при 
помощи знака ⊗ и имён цепочек:

⊗ =

⊗

⊗

А ⊗ Б = В
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89

88 Выполни склеивание цепочек, заполни окна.

Среди цепочек мешка Р найди две такие цепочки,  
результат склеивания которых равен цепочке П.    
Заполни окна в ответе.
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Ответ: если к цепочке     приклеить цепочку    , получится 
цепочка П.

П

Р

И

К

З

Е

Ж

Д

Г

В

Б

А



58

90

92

91 Нарисуй в окне три такие цепочки бусин 
К, Л и М, для которых оба эти утвержде-
ния истинны:

 Длина цепочки К такая же, как длина  
 цепочки Л.

 К ⊗ Л = М

До ри суй по зи цию Ро бика по сле вы пол не ния 
про граммы Ф. вправо 

вверх 
вниз 
вниз 
вверх 
вправо 
вправо 
вверх 
вниз 
вниз 
вверх 
вправо 
вправо 
вверх 
вниз 
вниз 
вверх 
вправо

Ф

Начальная позиция:

Напиши все слова из мешка V в окнах цепочки G 
так, чтобы слова в цепочке G стояли в алфавитном 
порядке.
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93

94

95

Среди цепочек мешка F найди три такие цепочки,  
результатом склеивания двух из которых будет 
третья. Заполни окна в ответе.

Ответ: если к цепочке     приклеить цепочку    , получится 

цепочка    .
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Выполни склеивание цепочек, заполни окна.

⊗ =С Б Р О С И Т Ь

⊗ =В О С Т О Р Г

⊗ =Н Ы ЙМ О Р О З

Пометь красной галочкой две одинаковые фигуры. 

F
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ИСТОК ХОБОТОК
РОТОК

ЦВЕТОК

КИПЯТОКСЛИТОК

ЖЕЛТОК

СВИСТОК

СВЁРТОК ЗНАТОК

ДЕСЯТОК

КОГОТОК

ПОТОК

СВИТОК

ЗАВИТОК
РОСТОК

УЧАСТОК

ЩИТОК

Из всех слов мешка N построй цепоч ку Y так, 
чтобы слова в цепочке Y стояли в алфавитном  
порядке.

96

N

Задачу будет легче решать, если написать эти слова 
на карточках и собирать из них цепочку на столе.

97 Под каждыми часами напиши, какое время они  
показывают. Можешь воспользоваться рисунком на 
внутренней стороне обложки.
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100 Оп ре де ли ис тин ность ут верж де ний 
для де ре ва W, за пол ни таб ли цу. 
Ес ли ока жет ся, что утверж де ние 
не име ет смыс ла для дере ва W, 
по ставь в со от вет ст ву ю щей клет ке 
таб ли цы про черк.

Утверждение W

 В этом дереве пять уровней букв.

 В этом дереве все буквы первого уровня — согласные.

 В этом дереве предыдущая буква перед К — буква О.

 В этом дереве буква О — это лист.

 В этом дереве все буквы второго уровня — гласные.

 В этом дереве следующая буква после У — буква К.

 В этом дереве все листья — согласные буквы.
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98

Нарисуй в двух верхних окнах такие  
цепочки К и Л, при склеивании которых 
получится цепочка М.

М

В двух нижних окнах нарисуй две такие 
цепочки Н и О, при склеивании которых 
тоже получится цепочка М, но при этом 
цепочки К и Н должны быть разными.

До ри суй по зи цию Ро бика по сле вы пол не ния 
про граммы И.

Начальная позиция:

вправо 
влево 
вверх 
вниз 
вниз 
вверх 
влево 
влево 
влево 
вверх 
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вверх 
влево 
влево
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